

# 百宁街近百米路面有几十个坑

## 市民出行不便盼望早日整修

□记者 边城雨

“百宁街这段路真是破得不能再破了，一下雨到处都是水，晴天到处都是坑，给居民的出行带来很多不便，一直也没有人来修。”昨天上午，有市民拨打本报新闻热线87777777报料。

### 近百米路有几十个坑洞

在报料人的指引下，记者来到现场采访。这段路位于百宁街与兴宁路的交叉口北侧。从兴宁路一拐进来，就看到路上到处是一个个坑洞，最大的坑有一米见方，小的有几十厘米大小，深浅不一。很多路面的柏油都不见了，露出了泥土。

往前走几十米，是一座小桥，桥面上也到处是坑洞。过了桥，路面更破，特别是路两侧，坑洞一个接一个，虽然下过雨已经两天，但是坑里的积水还没有干。路两边的绿化也残破得不成样子，大煞风景。

记者数了数，这段破路不长，近百米的距离，但是路面的坑却有几十个。再往前走，路面好像刚修过的，看上去就十分平整了。

向本报报料的市民周女士告诉记者，这段破路存在已经有一年多了，他们一直盼着能来修好。前年，他们看到百宁街在大修，但不知为什么，唯独留下了这一段，他们也感到很奇怪：这段路为何成了被遗忘的角落？

由于道路破损严重，给他们的出行和生活造成诸多不便。晴天灰尘多，遇到雨天，对于骑车和走路出行的人就更不方便了。汽车驶过，路面的积水很容易溅到人身上，还引起不少纠纷。

周女士说，百宁街比较窄，各种车辆混合在一起通行，如果遇到高峰期，很容易形成交通梗阻和刮擦事故，因此拥堵的现象也比较严重。他们盼望有关部门尽快把这段路修好，还大家一个良好的出行环境。

### 路段归属情况比较复杂

昨天下午，记者与鄞州区潘火街道取得联系，一名工作人员告诉记者，百宁街的归属很复杂，一段归他们管理，一段归江东区管理，看破路究竟在什么地方。当他听完记者说了破路的位置后，他说破的路应该归江东区来管，“据我所知，百宁街以兴宁路为界，南面归我们管，前一段时间我们已经进行了大修，没有什么问题了。北面归江东区管，这个情况你最好找江东区了解一下情况。”这名工作人员告诉记者。

随后，记者又与江东区东柳街道一名负责人取得了联系，刚开始他说这归鄞州区管，因为地方是鄞州区的。当记者再次让他确认时，他又表示派人去看看，如果归他们管，他们将尽快展开修复。



百宁街这段路破损情况很严重。  
记者 边城雨 摄



志愿者在给空巢老人读报。 通讯员 傅立韵 潘玉毅 摄

## 让空巢老人不再寂寞和无助

### 慈溪电力30名志愿者结对10户老人

本报讯（记者 吴明京 通讯员 单宋佳）昨天上午，在慈溪供电公司，钱海军志愿服务中心关爱空巢老人“暖心”行动启动，现场30名志愿者与首批10户空巢老人结对。

据介绍，这些志愿者除了提供所擅长的电灯电器维修服务外，还将在生活上帮助空巢老人解决一些实际的困难，并承诺将一直持续下去。93岁的空巢老人胡民熙说：“我生活很简单，吃饭、睡觉、看报，买菜买饭都是给邻居、熟人钱，让他们带给我。”接过老人的话，志愿者王军浩说，“这些事以后很多可以交给我，我家离您家也就一站多路，有空了我还可以过来陪您聊天。”

今年10月底，嘉兴发生空巢老人离世多日才发现的事件，慈溪供电公司钱海军志愿服务中心开会讨论后，决定开展服务空巢老人的行动，在慈溪主城区寻找到98户空巢老人。首批10户已经过核实并征得老人同意，剩下的88户老人将在今后陆续结对。

这样的结对会不会流于形式？作为志愿服务中心队长的钱海军说，志愿服务是一种热爱，一种习惯，承诺了就要做到。据介绍，钱海军坚持志愿服务已15年，2012年荣登“中国好人”榜，他的行动也感染着身边的同事，他所在的客服中心工作人员都加入了志愿者队伍。

## 为找到钱包主人

### 公交保洁员寒风中等了一小时

本报讯（记者 林诗舟 通讯员 钱霞 毛敏尔）昨天上午，公交会展中心站保洁员潘小弱在寒风中等了一小时，终于等来了钱包的主人。

潘小弱今年38岁，是江苏东海县人，目前在公交会展中心站做517路公交车的保洁工作。当天上午10点左右，她像平常一样对到站车辆进行打扫。在车厢后部的座位上，潘阿姨发现一个黑色长款的女式钱包，打开一看，里面有1200元现金，还有身份证、银行卡和各种消费卡。潘阿姨拿起钱包跑下车，想看看能不能追上失主，可是下车的乘客早已没了踪影。

回到站里，潘阿姨又仔细检查了一遍钱包，发现里面没有联系方式。潘阿姨拜托站长给服务热线、调度室挨个打电话，看看有没有寻找钱包的求

助电话，但是结果让潘阿姨失望了。

站长安慰她：“也许失主发现钱包丢了，一会自己会回来找。”潘阿姨觉得有道理，但是又怕错过失主，于是从10点到11点，整整一个小时，除了给车辆做清洁，她就一直等在站台里。只要看到有人进站坐车，都要过去看一眼，看看是不是丢钱包的那个人。

后来现场站的电话铃声响起，丢钱包的人找到了。失主周小姐，刚毕业没多久，一个人在宁波工作。她说自己下车时赶着上班，把钱包遗落在车上，刚开始也没发现，直到后来要用钱包里的物品，发现钱包丢了，赶紧给公交服务热线打电话，才知道钱包被潘阿姨捡到并妥善保管。过了没多久，周小姐就赶到了公交会展中心站，谢过潘阿姨后，将丢失的钱包领回。

## 第177期最佳报料揭晓

由本报推出的“最佳报料”评选活动第177期揭晓——市民何女士（手机尾号1743）提供的报料“象山县第一人民医院‘向钱看’，把普通产房改成高价产房”，见报于11月24日A03版；市民王先生（手机尾号2647）提供的报料“慈溪一家餐馆用机器人当跑堂”，见报于11月25日A03版。

请以上报料人到宁波日报报业集团大楼610室，领取100元稿费。

请以下读者于见报之日起10个工作日内携带身份证或其他有效证件到报业集团大楼610室领取稿费，逾期不候。

《一夜之间环城南路出现三十多堆渣土》报料

人方先生、《挡车石间距太宽挡不住违章》报料网友“奔跑的世界”、《“骑车”？“乞友”！》报料人周先生、《中山公园桂花树结果》报料网友“富春山居士202”、《物业公司拒交物业费的业主堵在大堂，不交钱就不给用电梯》报料网友“恋上茉莉香0727”、《水泥墩前无警示，晚上开车心慌慌》网友“菜花501”、《8岁男孩跑步不慎掉进月湖》报料人乐女士、《付过托运费，还要付5元提货费》报料网友“夏雨恋帆”、《这段斑马线被拦腰截断》报料网友“x2y2z2”、《老人骑车摔倒后躺在地上起不来，四名大学生主动搀扶护送回家》报料人费先生。

张寅 任可